МАТЕМАТИКА 

Рекомендации по оценке выполнения заданий итоговой работы для учащихся 3 классов по математике

ДЕМОВЕРСИЯ

	№
	Правильное решение или ответ

	1
	Ответ: 115

1 балл – приведен  правильный ответ
0 баллов – неверный ответ

	2
	Ответ: 
	4 кг 283 г
	 >
	4 кг 28 г
	
	3 дм 5 см
	 <
	305 см



1 балл – дан правильный ответ
0 баллов – неверный ответ

	3
	Ответ:
а) 682 – 375 = 307
б) 286 + 427 = 713

1 балл – приведен правильный ответ
0 баллов – неверный ответ

	4
	Ответ: 37
Порядок действий 3, 4, 5, 1, 2

1 балл – приведен верный порядок действий и дан верный ответ
0 баллов – неверный ответ 

	5
	Ответ: 
1-я группа  – 120, 52, 16 – четные числа
2-я группа – 731, 75, 253 – нечетные числа
или
1-я группа  – 120, 731, 253 – трехзначные числа
2-я группа – 52, 75, 16 – двухзначные числа

Все числа верно распределены на 2 группы,  каждая имеет общее свойство.

1 балл –  приведен правильный ответ
0 баллов – неверный ответ 

	6
	Ответ: 1
1 балл – выбран верный ответ 
0 баллов – неверный ответ

	7
	Ответ: 8 м
Запись решения
1) 5 ·  9 = 45 (м)
2) 2 ·  10 = 20 (м)
3) 73 – (45 + 20) = 8 (м)      или 73 – (5 · 9) – (2 · 10) = 8 (м)
Ответ: 8 м 

1 балл – дано верное решение и записан верный ответ.
0 баллов – неверное решение или ответ, или записан верный ответ, а решение не приведено или неверное.

Примечание. Задание считается выполненным верно и в случае, если не указаны наименования в скобках. Запись ответа, хотя бы в краткой форме (в виде числа или величины) обязательна.

	8
	Ответ: значение разности 

1 балл – выбран верный ответ
0 баллов – неверный ответ.

	9
	Ответ: 6 см 2 мм

1 балл – дан правильный ответ в см и  мм
0 баллов – неверный ответ

Примечание.  Допустима ошибка определения длины  в 1 мм, поэтому ответы 6 см 3 мм и 6 см 1 мм считаются верными. Ответ, записанный в мм – 0 баллов.

	10
	Ответ: начерчен квадрат со стороной 3 см

1 балл – дан верный ответ
0 баллов – неверный ответ

	11
	Ответ: выбрано второе решение

1 балл – выбран верный ответ 
0 баллов – выбрано неверное решение

	12
	Ответ: Петя заплатил больше
Запись решения:
1) 3 · 15 = 45 (руб.)
2) 5 · 7 = 35 (руб.)
45 (руб.)  >  35 (35 руб.)
Ответ: Петя заплатил больше

1 балл – дано верное решение и записан верный ответ.
0 баллов – неверное решение или ответ, или записан верный ответ, а решение не приведено или неверное.
Примечание. Задание считается выполненным верно и в случае, если не указаны наименования в скобках или не приведено  неравенство 45 (руб.)  >  35 (35 руб.). Запись ответа, хотя бы в краткой форме обязательна.

	13
	Ответ: 5

1 балл – выбран верный ответ 
0 баллов – выбран неверный ответ




	14
	Ответ: таблица имеет вид
	
	Больше 33
	Меньше 33

	Оканчивается на 5
	45, 55
	15

	Оканчивается на 4
	34, 54
	24



2 балла – таблица заполнена полностью и верно.
1 балл – верно заполнена одна строка или один столбец таблицы.
0 баллов – любое другое заполнение таблицы

	15
	Ответ: 90 м
Запись решения:
1) 31 – 17 = 14 (м)
2) 31 · 2 + 14 · 2 = 90 (м) или (31 + 14) · 2 = 90 (м)
Ответ: 90 м.
Примечание. Задание считается выполненным верно и в случае, если при верном ходе решения и правильных вычислениях не указаны наименования. Запись ответа, хотя бы в краткой форме обязательна

1 балл – дано верное решение и записан верный ответ.
0 баллов – неверное решение или ответ, или записан верный ответ, а решение не приведено или неверное.

	16
	Ответ: 14 ч 45 мин

2 балла – дан верный ответ
0 баллов – неверный ответ  
Примечание: Задание считается выполненным, если ученик написал 2 ч 45 мин

	17
	Ответ: таблица имеет вид
	Номер фигуры
	Общее свойство

	3, 8
	круги

	2, 6, 7
	четырехугольники

	1, 4, 5
	треугольники



2 балла – таблица заполнена полностью и верно.
1 балл – допущена одна ошибка при заполнении одной строки или одного столбца таблицы 
0 баллов – любое другое заполнение таблицы

	18
	Ответ: таблица имеет вид
	Размер футболки
	Число детей

	36
	4

	38
	6

	40
	4



а) 4
б) 10

2 балла – таблица заполнена полностью и верно,  дано два верных ответа на вопросы.
1 балл – допущена одна ошибка (при заполнении одной строки или одного столбца таблицы или при ответе на один из вопросов).

	19
	Ответ:
а) 3 Г
б) 120
в) 3 Б

1 балл – дано три верных ответа 
0 баллов – даны неверные ответы
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